

小记者活动预告

“书香飘万家·豫悦读好书”

本周日，朗读比赛邀你参加

本报讯 为激发、引导孩子从小养成良好阅读习惯，爱读书、读好书、善读书，助力提升全民阅读素养，本周日下午，平顶山日报社小记者团与新华书店将联合举办“书香飘万家·豫悦读好书”朗读比赛活动。

据介绍，今年4月23日是第29个世界读书日。1995年，国际上正式确定每年的4月23日为世

界读书日，设立目的是推动更多的人去阅读和写作，希望所有人都能尊重和感谢为人类文明作出巨大贡献的文学、文化、科学、思想大师们，保护知识产权。

本次“书香飘万家·豫悦读好书”朗读比赛活动将于4月21日下午3点在新华书店四楼少儿部举行。小记者们需自备朗读素材(报名时注意填写朗读题目，中途不得

更换)，可提前练习，做好充分准备。届时，小记者们在新华书店二楼收款服务台签到完毕，书店工作人员将带领大家参观，了解书店各楼层布局规划，然后引导至四楼活动区域入座，开始比赛。

比赛奖项设置：一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名，奖品为价值不同的图书。凡参与小记者均可获得奖励。

活动签到时间：4月21日下午2时50分

活动名额：30人

参与对象：

2024年度平顶山日报社小记者

活动地点：新华书店(市区中兴路与矿工路交叉口东南角)

咨询电话：18037580897

相聚985文具广场

优秀作文表彰暨黏土手工制作活动本周日举行

本报讯 由平顶山日报社小记者团推出的小记者优秀作文评选活动已经进行11期，第12期评选结果已经出炉，表彰活动将于本周日上午在985文具广场举行。届时，黏土手工制作活动也将举行。

本期获得一等奖的作文是建东小学教育集团张子尧的《我和猪八戒过一天》；联盟路小学付敬尧的《一个好地方》和雷锋小学教育集团甘宸硕的《雨中即景》获得二等奖；锦绣小学李梓齐的作文《我心爱的“小狗”》、湛河区实验小学张瞳的作文《温暖的冬至》、联盟路小学王梓博的作文《冬日摘草莓》获得三等奖。获得优秀奖的作文由

李安铄、张洧彬、姜翊梵、苗益瑄、郭怡涵、李星翰、高紫露、王妍柔、杨柳硕、张颢萱、赵笑桐、毛超慧、王若溪、刘奕成、吴家琦、李攸晗、鲁依晨、赵熙瑞、余金灿、吕丰辰等小记者所写。想要了解更多活动详情，请关注“鹰城小记者”微信公众号。

表彰活动结束后，26名获奖小记者和另外招募的30名小记者将参加黏土手工制作活动(26名获奖小记者不用再报名)。黏土材料由985文具广场免费提供，我市环保达人李小辉将在现场教小记者们进行黏土手工制作。制作完毕，现场将评出一等奖一名、二等奖两名、三

等奖三名。

985文具广场成立于2002年，其前身是金合文体。它从30平方米的小店发展到现在1000多平方米的展厅，致力于为学生提供金品质、高颜值的一站式购物体验。

表彰活动时间：4月21日

上午9点(8点50分签到)

表彰活动地点：

985文具广场(市区开源路与建设路交叉口向西50米路北负一层)

咨询电话：18037580897

快来当“小小银行家”吧

本报讯 本周六，平顶山日报社小记者团将联合中原银行平顶山分行，在该行财富管理中心举办“小小银行家”活动，小记者们快快报名吧。

举办这一活动的目的是为了帮助小记者从小正确认识金钱，了解一些金融知识，从而培养财商。活动内容主要有：参观财富管理中心各个功能厅，了解银行各种业务；上一节财商课，了解钱币的起源、认识人民币等；举行点钞比赛，优胜者将获颁证书；参观中原银行平顶山分行建东支行，了解银行的运行模式、各类机具及使用方法的等。

活动签到时间：4月20日上午9时20分

活动名额：30人

参与对象：

2024年度平顶山日报社小记者

活动地点：

中原银行平顶山分行财富管理中心(市区建设路与平棉路交叉口向东路南)

咨询电话：18037580897

走进法院开展实践活动

小学生变身“大法官”

本报讯 4月16日下午，新华区中心路小学教育集团总校的30名学生代表来到市中级人民法院，开展“小法官齐上阵，沉浸普法活课堂”课外社会实践活动。

据中心路小学教育集团校长刘晓惠介绍，该校通过举办走进法院、走进法庭、走近法官活动，让学生面对面、零距离感受法院工作，从而进一步增强知法、懂法、守法的法治意识。

同学们走进庄严肃穆的审判大楼，在法官的带领下参观法文化大厅。讲解员为孩子们讲解了神兽貔貅、天平、华表、鸣冤鼓等中国传统法元素。

接着，同学们来到诉讼服务大厅。诉讼服务大厅主要提供立案登记和诉讼咨询服务，按照当事人进行立案的步骤设定窗口，每个窗口承担着不同的功能。活动现场，讲解员向同学们详细介绍了各个功能区的情况。

干净整洁的诉讼服务大厅和智能便捷的自助服务设备，让同学们大呼“原来诉讼服务也可以24小时不打烊”；严格的安检流程和收缴的



各类违规物品，让同学们意识到维护法院审判安全的必要性和重要性。同学们各自扮演安检角色，体验安检流程，进一步领略司法的严肃性、权威性。

在第二审判庭，讲解员耐心细致地为同学们介绍了法庭的内部设施和法袍、法槌等审判辅助工具，使同学们感受到法庭的庄严神圣。随

后，在工作人员的指导下，同学们身穿法袍、手执法槌模拟开庭，进行沉浸式体验(如图)。

五(5)班的陈竟硕同学说：“今天的模拟法庭活动，让我了解了真实的庭审现场、规范的开庭程序。今后，我要更好地学习法律知识，并运用法律知识维护自己的合法权益。”

留住美好春天
新新街小学学生
制作“春日相框”

本报讯 4月8日至12日，新华区新新街小学全体学生上了一堂别有意义的劳动课——制作“春日相框”。

连日来，该校学生根据安排，分别来到学校的桃李园，捡取或者摘取花瓣，并配合使用彩泥等，制作“春日相框”。

4月12日，记者在现场看到，二年级的部分学生正在桃李园里上劳动课。同学们采摘鲜花后，发挥自己的想象力，认真地制作着“春日相框”，以便留下这美好的春景。

新新街小学校长鲁国红说：“大自然就是一本活教材。广阔的天地唤起了孩子们的好奇心，开阔了他们的视野，愉悦了他们的身心。”



小学生制作“春日相框”